

от **11 ИЮЛЯ 38** 9

Ворошиловск Газета №

ТЕАТР

Итоги работы Московской оперы

Заключил работу гастролитовавший в Ворошиловске Московский передвижной оперный театр. Пребывание в Ворошиловске оперного театра — большое событие в культурной жизни города. Актерский коллектив оперы был тепло встречен нашим зрителем.

За сравнительно небольшой промежуток времени театр посетило около 40 тысяч трудящихся. Наибольшее количество зрителей падает на такие популярные оперы, как «Евгений Онегин», «Никовая дама», «Русалка». Эти оперы надо отнести к наиболее удавшимся спектаклям.

Театр оперы имеет немало способных артистов. К ним надо отнести артистку А. Юдину, хорошо известную зрителям по «Кармен», «Царской невесте». Успех у зрителей вызывала игра Т. Рудковского.

Неизменным успехом пользовались также выступления Е. Каралевич, Декаброн, артистка Гусарова. Хоровыми исполнителями зарекомендовали себя артисты Атаманов, Благообразов, Логотов, Шилова, Семенова.

Театр, имеющий неплохой состав солистов, располагает недостаточно крепким хором. Большинство массовых сцен с участием хора проведено вяло, не на должной высоте. То же можно сказать и о балете. В выступлениях балета не чувствовалось той четкости, согласованности и красоты, которые присущи хореографии. Бедно художественное оформление спектаклей.

В заключение необходимо отметить дирижера А. Трауберга, во многом способствовавшего успеху театра.